
Внимание, розыск

Следственным отделом по Железнодорожному району г. Улан-Удэ СУ СК России по Республике Бурятия возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения гражданина Монголии Мункхуу (Мунхуу) Тумур-Эрдэнэ, 29.09.1967 г.р.

26 июня 2018 года Мунхуу Тумур-Эрдэнэ совместно с родственниками приемах в Улан-Удэ, где проживал у своей знакомой по ул.Жуковского

29 июня 2018 года в период времени с 16 часов до 17 часов Мунхуу Тумур-Эрдэнэ ушел из дома, расположенного по вышеуказанному адресу и по настоящее время его местонахождение не известно.

На вид 50-55 лет, азиатской внешности, среднего телосложения, рост около 170 см, был одет в шляпу белого цвета, спортивные брюки синего цвета, футболку белого цвета. На носу имелась бородавка, на затылке шрам.

Всех лиц, которые видели указанного гражданина, а также всех, кому что-либо известно его местонахождение, просим сообщить по телефонам: 44-02-02; 29-59-94, 44-72-18

12 Июля 2018

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1240421>